I. IZMJENA DOKUMENTACIJE

ZA dodjelu koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Općine Privlaka



Na temelju odredbi članaka 16. stavka 6. Zakona o koncesijama (NN br. 143/13)  Naručitelj prije isteka roka za dostavu ponuda ispravlja Dokumentaciju za dodjelu koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području općine Privlaka (u daljnjem tekstu: Dokumentacija) evidencijski broj: KON-1/2014, broj objave 2014/S 01K-0040136, datum objave u Elektroničkom oglasniku Narodnih novina: 25.08.2014 te se produžuje rok za dostavu ponuda do 01. listopada 2014. godine do 10,00 sati.

     

Javno otvaranje ponuda održat će se 01. listopada 2014. godine u 10,00 sati.


Naručitelj ispravke Dokumentacije objavljuje u EOJN u Narodnim novinama i na svojoj internetskoj stranici na isti način kao i osnovnu dokumentaciju.

Mijenja se točka 12. Dokumentacije, Kriterij za odabir, i glasi:
   
1. Financijska povoljnost ponude
- ponuđena koncesijska naknada nosi do 10 bodova-najviša ponuđena naknada za koncesiju nosi 10 bodova, a svaka sljedeća niža po 1 bod manje u odnosu na prethodnu. 
- ponuđena cijena za pružanje usluga nosi do 20 bodova - redoslijed povoljnost cijene utvrđuje se temeljem godišnjeg opsega radova tj. ponuđene cijene za svaku stavku cjenika množe se sa procijenjenim opsegom posla tijekom godine i zbrajaju. Tako dobiveni najniži iznos svaka rangirana ponuda po ovom uvjetu na niže dobiva jedan bod manje.

2. Sposobnost za ostvarivanje koncesije 
-tehnička opremljenost nosi 25 bodova
-broj i struktura djelatnika nosi do 15 bodova- za jednog dimnjačara 5 bodova, dva ili više 10 bodova
-radno iskustvo u obavljanju dimnjačarskih usluga  nosi do 15 bodova- za svakih 5 godina radnog iskustva po 1 bod,

- potvrde o uredno ispunjenim ugovorima o obavljanju predmetne djelatnosti za jedinice lokalne samouprave nose do 5 bodova. Maksimalni broj bodova dobiva ponuda s najvećim brojem uredno ispunjenih ugovora. Svaka rangirana ponuda po ovom uvjetu na niže, odnosno s jednim manje ugovorom dobiva jedan bod manje. Ukoliko nema zaključenih ugovora broj bodova računa se kao 0.
Mijenja se točka 20.3. Dokumentacije, Dokazi financijske sposobnosti, na način da se briše slijedeća rečenica: 

„Potvrda davatelja koncesije kojom ponuditelj dokazuje da nema dospjelih dugovanja prema Općini Privlaka, ne starija od 30 dana od dana objave obavijesti o namjeri davanja koncesije.“
Mijenja se točka 20. 4. Dokumentacije, Dokazi tehničke i stručne sposobnosti, na način da se dodaje slijedeća rečenica:

„Potvrde o uredno ispunjenim ugovorima o obavljanju predmetne djelatnosti za jedinice lokalne samouprave kao dokaz o kvalitetnom ostvarivanu koncesije.“

Obrazac ponude i Nacrt ugovora mijenja se i objavljuje na Elektroničkom oglasniku javne nabave.
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